

# 锯断军用光缆，拿来当晾衣绳

## 胆大男子因涉嫌破坏军事通信被依法批捕

本报9月25日讯(记者 钟建军 通讯员 于宝 于春洋) 胆大男子锯断了50米军用光缆，竟把光缆当起了晾衣绳。近日，男子宫某某因涉嫌破坏军事通信被莱阳市人民检察院依法批准逮捕。这是莱阳市人民检察院首例依法批准逮捕的破坏军事通信犯罪案件。

8月20日，宫某某在驻军某部营区内施工时，明知架设于电线杆间的线路是部队通信电缆，竟置附近的“破坏军事通信设施 依法追究法律责任”的警示标语于不顾，用钢锯锯断了两根电线杆间正在使用的军用通信光缆。

约50米长的军用电缆，拿走电缆后，竟把军用电缆当成了绳子，用来晾衣服。宫某某锯断军用电缆后，造成部队与上级军事机关军事通信中断长达4个半小时，影响了部队战备值勤任务的完成，给部队造成了2万余元的损失。

记者获悉，宫某某并未积极赔偿部队的损失，也无悔罪表现，为保护国防利益及维护社会秩序的稳定，莱阳市人民检察院依法批捕了因涉嫌破坏军事通信的犯罪嫌疑人宫某某。这是莱阳市人民检察院首例依法批准逮捕的破坏军事通信犯罪案件。据悉，由于宫某某还涉嫌盗窃部队其他财物，案件仍在进一步调查中。

## 聘请执法监督员 监督干警执法

本报9月25日讯(记者 王晏坤 通讯员 郑法伟 董序言) 为贯彻落实市委、市政府召开的全市“三城联创”工作推进会议精神，烟台市政法委分别在莱山区、龙口市召开座谈会。会上，烟台市委政法委政治部主任袁明园传达了市委常委、政法委书记程德智对在全市政法系统开展“万名干警下基层，警民同心保平安”等活动的指示。市委政法委近期将从市直有关部门、市人大代表、政协委员、民主党派和工商联人士以及新闻媒体、社会志愿者中聘请一批执法监督员，借助社会力量监督政法干警公正执法。

# 顺走超市物品，心虚又放回

## 超市方原谅女子的过失，民警做了从轻处罚

本报9月25日讯(记者 王永军 通讯员 车志孟) 23日，莱山公安分局望海派出所处理了一起涉嫌盗窃的案件。30岁的蒋某贪图小便宜，顺手就把超市内的毛巾和香皂放进了自己的手提包内，感觉被发现后又扔回超市，超市工作人员还是报了警。

经了解，蒋某是临沂人，今年30岁，家里还有一个两岁的女儿。当天趁母亲哄孩子睡觉的时间，乘坐公交车到超市采购生活用品。逛了一会儿后恰逢下雨，超市内滞留人员比较密集，蒋某见超市内人来人往便起了贼心，将两条毛巾和两块香皂偷偷藏入随身携带的手提包内。自以为做得天衣无缝，不曾想被超市的员工从头看到尾，后来蒋某发现超市员工总是盯着她时，她感觉自己应该是被发现了，就将

毛巾和香皂丢弃在水果区内，在准备离开超市时被超市员工拦下。一开始面对民警的询问，蒋某抵触情绪很大，不承认自己的盗窃行为。当民警调出超市监控画面时，蒋某才低下了头，支支吾吾说物品没有带出超市，家里还有两个两岁的女儿需要照顾，请求民警从轻处罚。超市方面看到蒋某诚心悔过，也愿意原谅蒋某的过失。民警在调查完案情后对蒋某做出了从轻处罚，蒋某离开了派出所。

## 民警蹲守一月 女惯偷终落网

本报9月25日讯(记者 王永军 通讯员 曲均璐 李清娇) 23日上午，莱山公安分局解甲庄派出所破获一起盗窃案件。民警蹲守近一个月，终于把她抓获。8月28日下午，解甲庄派出所接到一个学生报警称，自己在超市遭遇小偷，钱包、所有证件等全被偷走。民警在调取监控时，发现盗窃者是暂住在辖区某村的女子赵某，是个惯偷，之后民警每天都到赵某家中查看。直到23日上午，犯罪嫌疑人赵某觉得风头已过回到家中，民警将其抓获，赵某也供述了自己的盗窃事实，现赵某已被处以刑拘处罚。

## 烟台出版首部 县级法制建设专著

本报9月25日讯(记者 王晏坤 通讯员 雍琛 时宜) 近日，由李政、李永臣编著的《县级政府法制建设概论》一书出版。该书是1987年4月全国政府法制工作会议首次提出“政府法制概念”以来唯一出版的全面、系统地探索介绍县级政府法制建设的专著。该书为县级政府乘势而上法制工作，及时提供了理论基础、示范样板、实践借鉴之“工具”，该书涉及20多个县(市区)，由24章近50万字组成。此书的作者李永臣认为，县级政府的法治水平关乎整个政府系统法治建设目标的实现，该书的出版对烟台县级政府法制建设具有指导意义。

# 体彩大乐透再爆1478万巨奖

## 奖池1.51亿元

9月23日，超级大乐透第13111期开奖，再度为全国彩友奉献了惊喜大奖，本期全国中出一注追加头奖，被天津彩友幸运擒获。当期基本投注单注奖金923.9万余元，由于该彩友采用了追加投注，多得奖金554.3万余元，使得当晚单个头奖高达1478万余元。

超级大乐透第13111期开奖号码为07、12、13、20、27+01、03，前区号码集体向中小号靠拢，“3”字头大号没有现身。其中07、13属于近期热号，分别在近10期的开奖中出现了5次和7次，号码07为重号，13则是连续开出5期后，仅间隔一期又再次开出，另外还开出12、13一组连号。近期“3”字头大号较冷，在近10期开奖中，“3”字头大号有6期没有开出，号码

集中在中小号区域。后区开出01、03一组小奇数。天津中出的1478万元追加头奖，出自天津市西青第08848投注站，该彩票于9月22日15:05分售出，这位幸运彩友采用单式追加投注，投注金额仅为6元。该彩友中得一等奖1注(含追加)，八等奖1注，单票中奖金额达1478万余元。

本期还爆出了81注二等奖，基本投注单注奖金4.7万元，其中24注进行了追加投注，每注多得奖金2.8万元。当晚中出1478万大奖和81注二等奖后，奖池不降反升，呈一路上扬趋势，奖池金额已达1.51亿元。提醒广大彩友，一定要抓住好时机赢取大奖，不妨尝试采用复式、胆拖、倍投等多种方式投

注大乐透，也许有意想不到的大奖收获。此外，“体彩超级大乐透”微博转发赢大奖活动将一直持续到9月30日，目前该活动正在火热进行中，转发微博@三个好友，即可参与抽奖活动，每天都有2个iPad、50个移动电源和600个30元手机充值卡等你来“抢”!

## 足彩2.4亿派奖贺礼中秋 我省彩友收获172万



中秋节前夕，中奖者刘先生现身体彩中心，喜气洋洋地领走了高达172万元的“足彩中秋大礼”。据了解，刘先生与足彩已结缘十余载，出于对足球的那份热爱，他一直钟情于足彩玩法。刘先生投注的这张10元单式票显示了他准确的判断，正如他说：“这次中奖是对我莫大的鼓励！”

助刘先生收获172万元大奖的这期足彩，难度系数相对较大，比赛场次汇集五大联赛。“英超南安普顿平西汉姆，法甲里尔主场告负爆头冷，摩纳哥主场小胜这几场比赛我都十分有把握，第一注就是中奖这注号码，其他没把握的稍微做了下修改。”

领完奖刘先生表示：“马上就是中秋节了，这次2.4亿的足彩派奖活动，真是为我们彩友奉上的一个贺礼，趁着这个机会多得了50多万的奖金，回去一家人过个团圆乐呵的中秋节！” 朱德慧

9月16日，足彩迎来派奖第二期开奖，胜负彩第13125期一等奖爆出9注，每注固定奖金1165903元，派送一等奖9注，每注派送奖金555556元，单注一等奖奖金共计1721459元。位于临沂市河东区九曲张庄小区的22678站点传来喜讯，该站中得一注14场一等奖，成为足彩2.4亿派奖期间在临沂产生的第一个大奖。

## 大奖来袭惊艳金秋 彩友喜中顶呱刮100万



体彩给力佳节时，缤纷大奖巨惠彩友!近日，体彩好运绽放山东彩市，各地彩友接连幸运中奖，东营彩友更是不甘示弱。9月13日，东营区西城云门上路中段体彩11183投注站爆出喜讯，一彩友喜中20元顶呱刮票“幸运星”100万头奖。

“幸运星”是顶呱刮推出的第三款20元面值的荧光票，票面绚丽多彩，闪闪惹人爱，受到众多彩友热捧。中奖者小西也正是被“幸运星”靓丽的票面吸引，忍不住刮了一包彩票中剩下的5张，就在刮最后一张的时候，大奖迎面而来，可知晓中奖的小西并未意识到这是个100万的大奖。据11183销售员小刘介绍说：“他当时先是一愣，然后慌忙收起票，很谨慎地走到我跟前说

中了10万，问怎么兑奖，随即他就带着票走了。没想到，过了20分钟后，他又打来电话说，慌忙中没看清，其实是中了100万。”在问清楚如何兑奖后，9月13日下午，小西在两位朋友的陪同下，前往省体彩中心兑取了奖金。

据销售员小刘介绍，小西是11183体彩投注站的老彩友，闲暇时间经常去买彩票。就在9月13当天，他先中了“11选5”300多元，接着用所获奖金又买了5张顶呱刮NBA新票中了80元，最后锁定“幸运星”，幸运之神也如同天降，100万大奖惊艳东营彩市。兑奖之后，问及如何利用这笔奖金，小西乐呵呵地说：“还没有想好，但可以肯定的是，可以跟家人朋友过一个相当不错的中秋节、国庆节啦!” 小孟